



Синдикат просветних радника Војводине
Трг слободе 3, 21000 Нови Сад, тел/факс : +381 21 6624-421

РЕПУБЛИКА СРБИЈА				
ЈУЖНОБАЧКИ УПРАВНИ ОКРУГ				
НОВИ САД				
ПРИМЉЕНО 25 JUN 2013				
Орган	Орган. број	Број	Свој	Вредности
424-610	-30	13	07	

Синдикат просветних радника Војводине
Број: 1-194/13
25.06.2013. год.
НОВИ САД

Министарство просвете, науке и технолошког развоја
Школска управа Нови Сад
21000 Нови Сад

ПРЕДМЕТ: Захтев за систематизовани и попуну радног места секретара са пуним радним временом у школама на подручју Школске управе Нови Сад

Овим путем Вам се обраћамо поводом проблема статуса секретара у више школа на подручју Школске управе Нови Сад.

Наиме Законом о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС" бр. 62/03) јасно су дефинисани послови секретара школе (управни, нормативно правни и други правни послови).

Истим Законом у члану 68 прописано је да управне, нормативно правне и друге правне послове у установама образовања обавља секретар у складу са нормативом којим се утврђују критеријуми и стандарди за финансирање установа. Посао секретара може да обавља дипломирани правник-мастер и дипломирани правник који је стекао високо образовање на основним студијама у трајању од најмање 4 године са положеним стручним испитом за секретара.

Одлуком Уставног суда Републике Србије је наведено да у свакој школи постоје управни, нормативно правни и други правни послови које по Закону обавља секретар, да његово постојање, односно не постојање у установи не може бити условљено било каквим додатним критеријумом који није прописан Законом.

Имајући у виду горе наведено мишљења смо да је у свакој школи на подручју Школске управе Нови Сад оправдано и неопходно да постоји систематизовано радно место секретара и то радно место секретара са пуним радним временом, јер не само да не постоји доњи цензус по било ком основу којим би се условило само постојање систематизованог радног места секретара у школи него не постоји у Закону (а што једино обавезује по наведеној одлуци

НОВИ САД
sprv@teamnet.ws

www.sprv.org.rs



Синдикат просветних радника Војводине
Трг слободе 3, 21000 Нови Сад, тел/факс : +381 21 6624-421

Уставног суда Републике Србије) ни било какав цензус или критеријум који би био правно ваљан, а који би за последицу имао да ово и овакво систематизовано радно место секретара у школама буде са непуним радним временом у било ком проценту. Ово је разумљиво из разлога што су у питању врло значајни послови који су предмет реализације путем овог радног места и чији значај и последице могу довести у питање и само функционисање ових установа тј. школа, па је неопходно њихово квалитетно обављање и због тога смо мишљења да у свакој школи треба да буде систематизовано радно место секретара са пуним радним временом, како би они могли у целости да одговоре овом одговорном послу чије постојање се не доводи у питање, него се напротив децидно потврђује поменутом предусом Уставног суда Републике Србије.

Зато Синдикат просветних радника Војводине предлаже да Школска управа Нови Сад и одговорна лица у њој одмах у оквиру својих надлежности покрену иницијативу и поступак који би имао за циљ да се у разумном року реши овај проблем и то тако што ће у свакој школи на подручју ове Школске управе (па и у школама у Буковцу и Госпођинцима) бити најпре систематизовано радно место секретара са пуним радним временом а затим у законитом поступку бити запослена лица која по Закону испуњавају услове за обављање послова секретара у школама и то са пуним радним временом.

С поштовањем, унапред захвални на разумевању



За СПРВ

Милан Трбовић-председник ИО СПРВ